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Ata da 8ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas – CMPD –  

Mês de abril 

 

Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, teve início em 2ª chamada   às 1 

18:25 horas, na Casa dos Conselhos, reuniu-se o Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas 2 

(CMPD), para Reunião Ordinária, com a presença dos Senhores Conselheiros: Rodolpho Cavadas-3 

Coordenadoria de Políticas Especiais para a Juventude; Vania Barbosa-Secretaria de Esportes, 4 

Promoção da Saúde, Juventude, Idoso e Lazer; Ayane Souza- UNE; Andrew Tavares-Usuário; 5 

Amanda Vellozo- Secretaria de Saúde; Sonia Paiva- Coordenadoria do  PMPSD; Oswaldo Filho, 6 

DSM;  Adriano da Silva- Mitra;Andressa Tavares-Templo do Caboclo Senhor Ogun Sete Escudos; 7 

Jonathas Marinho e Angélica André, representantes do CDDH; Marise Brand- Conselho Tutelar e 8 

Victoria Gutierrez – CRP RJ. Havendo número legal, a Presidência cumprimentou todos e deu por 9 

aberta a reunião. Com a pauta: 1) Informes; 2) Aprovação da Ata da Reunião Ordinária do mês de 10 

março;3) Finalização Plano de Trabalho – Eixos 2 - 3; 4) Composição das Comissões de Trabalho; 11 

5) Apresentação do Papel dos Conselheiros Municipais com Sônia Paiva; 6) Assuntos gerais.  .  12 

Iniciando os informes o coordenador da Casa dos Conselhos, Thiago Ezequiel informou que 13 

haverá a Pré-Conferência no mês de maio ou junho do COMSEA e que a conferência será em 14 

julho. Informou ainda sobre o novo número de celular da Casa dos Conselhos que será utilizado 15 

para lista de transmissão, no qual serão compartilhados assuntos referentes aos Conselhos 16 

Municipais de Direito. A Presidente do CMPD apresentou a planilha de falta dos Conselheiros 17 

(enviada em anexo) e ressaltou que mais de três faltas no prazo de um ano, de acordo com o 18 

Regimento Interno, a representação perde o assento. A Conselheira da Secretaria de Esporte e 19 

Lazer justificou que estava de férias em janeiro, porém foi elucidado que em casos como esse, o 20 

suplente poderia estar presente, ou a ausência ser justificada via e-mail, como orientado 21 

anteriormente, os endereços de e-mail para receber as justificativas foram apresentados a todos os 22 

conselheiros e constam na descrição do grupo de whatsapp do CMPD. A Conselheira representante 23 

do Centro Espírita retificou que compareceu em fevereiro. Quanto às faltas, a Conselheira Amanda 24 

esclareceu que cabe o encaminhamento para a Comissão de Ética para dar prosseguimento às 25 

medidas cabíveis. A Presidente esclareceu que as Comissões não foram formadas até então pelo 26 

fato do tempo dispensado para revisão da Lei de Criação do CMPD. Conselheiro Oswaldo indagou 27 

de como se pode sensibilizar os Conselheiros quanto às faltas visto que é recorrente desde as 28 

gestões anteriores. Após os informes, passamos para a aprovação da ata do mês de março (que foi 29 

enviada antecipadamente para leitura prévia) , a conselheira Andressa Glicerio sinaliza que não 30 

está recebendo os e-mails enviados pelo CMPD, a presidente informa que irá confirmar a lista de 31 

transmissão. Dando prosseguimento ao ponto de pauta de Criação das Comissões, foram descritas 32 

as quatro, a saber: Comissão de Fiscalização e Acompanhamento de Políticas Públicas; Comissão 33 

de Orçamento e Finanças; Comissão de Ética e Comissão de Divulgação e Educação Permanente 34 

em Saúde e informado que cada uma deveria ter três membros. Foi aberta então para que os 35 

interessados pudessem compor as quatro comissões, podendo o mesmo participar no máximo de 36 

duas, ficando então com a seguinte composição, após manifestação dos Conselheiros: Comissão 37 

de Fiscalização e Acompanhamento de Políticas Públicas: Sonia Paiva- governo, Jorge-CDDH, 38 

Victória- CRP; Comissão de Orçamento e Finanças não teve Conselheiro disposto a compor, 39 

ficando então a ser composta em outra ocasião. Comissão de Ética composta por Guilherme- UNE, 40 

Andressa- Templo Caboclo e Oswaldo-Governo; Comissão de Divulgação e EPS: Sonia-Governo, 41 

Ayana-UNE e Victoria- CRP RJ. Foi sugerido que a reunião fosse híbrida pela Conselheira Ayana. 42 

Conselheira Amanda informou que muitas vezes acaba perdendo a paridade na hora de votação. 43 

Dando continuidade, a Presidente informa quanto ao pedido de saída da Conselheira Monique 44 
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como Primeira Secretária e pergunta sobre a disponibilidade e vontade de algum representante da 45 

Sociedade Civil para assumir o cargo, porém, no momento, nenhum dos presentes se candidatou. 46 

Conselheiro Oswaldo justificou a ausência da Conselheira Patrícia por motivo de saúde e informou 47 

sobre o evento de inauguração do Centro de Estudos do Hospital Municipal Nelson Sá Earp a ser 48 

realizado dia 26 de abril no Instituto Teológico Franciscano. Em seguida, a Presidência agradeceu 49 

a presença de todos e deu por encerrada a reunião as vinte horas e cinco minutos, da qual, para 50 

constar, eu, Sonia Silva Paiva, Vice Presidente do CMPD, lavrei e assinei a presente ata juntamente 51 

com a Presidente Victoria Antonieta Tapia Gutiérrez e demais Conselheiros. 52 

Petrópolis, 15 de maio de 2023 53 

Sonia Silva Paiva 54 

Conselheira Vice Presidente do CMPD 55 

 56 

 57 

Victoria Antonieta Tapia Gutiérrez 58 

Conselheira Presidente do CMPD 59 


